



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

м. Київ

31.07.2018 р.

№ 827

Про підсумки Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2017/2018 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 № 605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.05.2017 за № 620/30488, наказу Міністерства освіти і науки України від 10.10.2017 № 1364 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2017/2018 навчальному році» та на підставі рішень галузевих конкурсних комісій з проведення другого туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей 2017/2018 навчального року (далі – Конкурс)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей 2017/2018 навчального року, що додається.

2. Рекомендувати керівникам закладів вищої освіти здійснити заходи щодо відзначення студентів-переможців Конкурсу та їх наукових керівників.

3. Департаменту вищої освіти (Кретович С. С.) спільно з ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (Спирін О. М.) довести до відома закладів вищої освіти підсумки Конкурсу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Міністр

Л. М. Гриневич

**ПЕРЕЛІК**

**переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з ВНМУ в 2017/2018**

<b>Прізвище, ім'я та по батькові студента</b>	<b>Прізвище, ім'я та по батькові наукового керівника, посада</b>	<b>Найменування закладу вищої освіти</b>
<b>ПЕДАГОГІЧНА ТА ВІКОВА ПСИХОЛОГІЯ</b>		
<b>ДИПЛОМ III СТУПЕНЯ</b>		
Дем'яненко Аліна Анатоліївна	Потоцька Ірина Сергіївна, доцент	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>МЕДИЦИНА</b>		
<b>ДИПЛОМ I СТУПЕНЯ</b>		
Телегузова Олександра Валентинівна	Покидько Марія Іванівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>ДИПЛОМ III СТУПЕНЯ</b>		
Демчишин Ярослав Михайлович	Мороз Лариса Василівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
Секрет Тетяна Вікторівна	Власенко Марина Володимирівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>ТЕОРЕТИЧНА МЕДИЦИНА</b>		
<b>ДИПЛОМ II СТУПЕНЯ</b>		
Баглай Вікторія Олександрівна	Драчук Ольга Петрівна, завідувач аспірантури, докторантури	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
Ольхомяк Марія Олександрівна	Фоміна Надія Сергіївна, доцент	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>ПЕДІАТРІЯ</b>		
<b>ДИПЛОМ I СТУПЕНЯ</b>		
Хромих Андрій Вадимович	Дудник Вероніка Михайлівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>ДИПЛОМ II СТУПЕНЯ</b>		
Стародуб Вадим Анатолійович	Дудник Вероніка Михайлівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>ДИПЛОМ III СТУПЕНЯ</b>		
Тищенко Вікторія Олександрівна	Яблонь Ольга Степанівна, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова
<b>КЛІНІЧНА ТА ФУНДАМЕНТАЛЬНА МЕДИЦИНА, СТОМАТОЛОГІЯ, ФАРМАКОЛОГІЯ (АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ)</b>		
<b>ДИПЛОМ III СТУПЕНЯ</b>		
Поліщук Віталій Сергійович, Руденко Ольга Олегівна	Шувалов Сергій Михайлович - професор, завідувач кафедри	Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова